## Corrigendum

## Azad Jammu & Kashmir, Public Service Commission "INVITATION TO BIDS"

Reference to the "INVITATION TO BIDS" appeared on official websites of AJKPPRA and AJKPSC as well as published in print media dated 12-02-2021, following correction is being made in the above referred "INVITATION TO BIDS":-

"In line No.2 of Serial No. 3 of terms and conditions, the date of obtaining the bidding document shall be read and written as 25-02-2021 instead of 26-02-2021".

All other terms and condition shall remain the same.

Director Admin
AJKPSC